
 
 
 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 
KABUPATEN CIANJUR - PROVINSI JAWA BARAT 

 
RISALAH  

RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN CIANJUR  
    Nomor : 174.4.1/ 5 /DPRD 
 
Tahun Sidang : 2025-2026 
Masa Persidangan : I 
Rapat Ke- : 5 (lima) 
Jenis Rapat : Rapat Paripurna  
Sifat Rapat : Terbuka  
Hari, Tanggal : Selasa, 19 Agustus 2025 
Waktu : 13.00 s.d. 15.30 WIB  
Tempat : Ruang Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Cianjur  
Ketua Rapat : Hj. SUSILAWATI, SH., M.K.P. 

(Wakil Ketua DPRD Kabupaten Cianjur Masa Jabatan 
Tahun 2024-2029) 

Acara : Penyampaian Laporan Panitia Khusus II DPRD 
Pembahas Rancangan Peraturan Daerah Tentang  
Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan 

Sekretaris Rapat : Pratama Nugraha Emmawan, SH., M.Si. 
Sekretaris DPRD Kabupaten Cianjur 

Hadir 
  

:  A. Pimpinan   : Terlampir  
B. Anggota     : Terlampir 
C. Undangan  : Terlampir  
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JALANNYA RAPAT: 
 
Pimpinan rapat (Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T./Ketua DPRD Kabupaten Cianjur 
Masa Jabatan Tahun 2024-2029) 

Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh, 
Salam sejahtera untuk kita semua, 
Sampurasun... 
Berdasarkan catatan yang disampaikan Sekretaris DPRD, dari jumlah anggota 
DPRD sebanyak 50 orang, yang telah hadir dan mengikuti Rapat Paripurna DPRD 
sebanyak … orang. Berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten Cianjur Nomor 1 
Tahun 2025 tentang Tata Tertib DPRD, kuorum telah terpenuhi dan rapat dapat 
dimulai. Maka, dengan diawali ucapan Bismillahirrahmanirrahim, Rapat Paripurna 
DPRD kelima, masa persidangan I tahun sidang 2025-2026, dengan acara 
Penyampaian Laporan Panitia Khusus II DPRD Pembahas Rancangan Peraturan 
Daerah Tentang  Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan, pada hari ini, 
Selasa, 19 Agustus 2025, dengan resmi kami buka dan dinyatakan terbuka untuk 
umum. 
 
(Ketuk palu tiga kali) 

Yth. Sdr. Pimpinan DPRD beserta segenap anggota DPRD;  
Yth. Sdr. Bupati; 
Yth. Para anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah, Ketua Pengadilan Negeri, 
        dan Ketua Pengadilan Agama; 
Yth. Sdr. Sekretaris Daerah beserta para asisten bidang; 
Yth. Para staf ahli bupati;   
Yth. Para kepala perangkat daerah; 
Yth. Para camat dan kepala desa/kelurahan;   
Yth. Para tokoh dan sesepuh Cianjur, tokoh agama, pimpinan organisasi sosial 
politik, organisasi kemasyarakatan, LSM, insan pers, serta warga masyarakat 
Kabupaten Cianjur yang kami cintai. 
 
Dengan penuh rasa syukur yang tak terhingga, kami haturkan segala puji kepada 
Allah Swt., Yang Maha Pengasih dan Maha Penyayang. Atas segala limpahan 
rahmat, nikmat, dan kasih sayang-Nya, kita dapat menikmati setiap detik 
kehidupan yang penuh dengan keberkahan. 
Shalawat dan salam semoga selalu tercurah kepada junjungan kita, Nabi 
Muhammad Saw. yang mulia, yang dengan kelembutan dan kebijaksanaannya 
telah membimbing kita menuju jalan yang penuh cahaya. Semoga kita senantiasa 
berada dalam lindungan dan rahmat-Nya, serta dapat meneladani sifat-sifat mulia 
Rasulullah dalam setiap langkah kita. Aamiin ya rabbal ‘alamin. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Sesuai jadwal yang telah ditetapkan dalam Rapat Badan Musyawarah DPRD 
tanggal 4 Agustus 2025 dan dengan merujuk ketentuan Pasal 11 ayat (5) Tata 
Tertib DPRD Kabupaten Cianjur, hari ini diagendakan pembicaraan Tingkat II yang 
diawali oleh penyampaian laporan Panitia Khusus II DPRD pembahas Rancangan 
Peraturan Daerah tentang Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan. 
Hal ini berkaitan dengan telah diterimanya surat dari Gubernur Jawa Barat Nomor 
5506/HK.02.01/Hukham, hal fasilitasi Raperda tentang Penyelenggaraan Jaminan 
Sosial Ketenagakerjaan. 
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Seperti kita ketahui bersama, sebelumnya Panitia Khusus II DPRD telah 
melaksanakan pembahasan, pengkajian, penyelarasan, dan penyempurnaan 
terhadap konsepsi, substansi, dan materi muatan Raperda tentang 
Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan. Untuk itu, pada paripurna kali 
ini Panitia Khusus II akan melaporkannya dalam Rapat Paripurna DPRD. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Itulah yang dapat kami sampaikan. Maka untuk lancarnya pelaksanaan rapat pada 
hari ini, kami telah susun rancangan acara sebagai berikut: 
1. Pembukaan, sebagaimana yang telah dikemukakan tadi. 
2. Penyampaian laporan Panitia Khusus II DPRD pembahas Raperda tentang 

Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan. 
3. Penutup. 
Untuk keabsahannya, saya mohon persetujuan Rapat Paripurna DPRD. Untuk itu, 
saya menanyakan kepada Yth. para anggota DPRD, apakah rancangan acara 
yang kami kemukakan tadi, setuju untuk dijadikan acara rapat pada hari ini? 
(Ketuk palu satu kali) 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Dengan telah disetujuinya agenda tadi, marilah kita menginjak agenda yang 
kedua, yaitu penyampaian laporan Panitia Khusus II DPRD pembahas Raperda 
tentang Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan. 
Kami persilakan juru bicara dari Panitia Khusus II DPRD untuk menyampaikan 
laporannya. 
 
 

LAPORAN PANITIA KHUSUS II DPRD  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 4 - 
 

Terima kasih kepada Sdr. ......................................... juru bicara dari Panitia 
Khusus II DPRD, yang telah menyampaikan laporannya. 
Kami memberikan apresiasi dan menyampaikan ucapan terima kasih atas hasil 
kerja keras Panitia Khusus II DPRD yang telah menuntaskan pembahasan dan 
penelaahan atas Raperda tentang Penyelenggaraan Jaminan Sosial 
Ketenagakerjaan tersebut. 
Selanjutnya, laporan Panitia Khusus II DPRD ini dapat menjadi bahan masukan 
bagi fraksi-fraksi DPRD dalam menyampaikan pendapat akhirnya pada Rapat 
Paripurna DPRD malam nanti. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati, 
Rangkaian acara pada hari ini telah selesai kita laksanakan. Sesuai dengan urutan 
acara yang telah kita setujui bersama, maka sampailah kita kepada acara yang 
terakhir, yaitu penutup. 
Akhirnya, kami atas nama pimpinan dan segenap anggota DPRD menyampaikan 
ucapan terima kasih dan penghargaan yang setinggi-tingginya atas segala 
perhatian dan kebersamaannya dalam mengikuti Rapat Paripurna DPRD pada hari 
ini. Mohon maaf atas segala kekurangan dan kekhilafannya. Semoga Allah Swt. 
senantiasa memberikan petunjuk, bimbingan, dan kemudahan bagi kita sekalian. 
Aamiin ya rabbal ‘alamin. 
Maka dengan mengucapkan Alhamdulillahirabbil’alamin, Rapat Paripurna DPRD 
pada hari ini dinyatakan ditutup secara resmi. 
(Ketuk palu tiga kali) 
 
Wallahul muwaffiq ila aqwamith-thariq. 
Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh. 
 
(Rapat ditutup pukul 15.30 WIB) 
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